



ЗАЯВЛЕНИЕ

Ивановского областного объединения организаций профсоюзов
о позиции областного профобъединения в связи с присоединением
Российской Федерации к Всемирной торговой организации (ВТО)

3 августа 2012 года вступает в силу Федеральный закон о ратификации Протокола о присоединении Российской Федерации к Марракешскому соглашению об учреждении Всемирной торговой организации от 15 апреля 1994 г.

Став членом ВТО, Россия взяла на себя значительные обязательства, выполнение которых уже в этом году могут негативно отразиться на отечественных товаропроизводителях, на сокращении рабочих мест в реальном секторе экономики и как следствие понижение и так невысокого уровня жизни населения Ивановской области.

Внимательно проанализировав складывающуюся ситуацию, Исполком профобъединения принял постановление «О позиции областного профобъединения в связи с присоединением Российской Федерации к Всемирной торговой организации» в котором наметил ряд мер, связанных с возможными негативными последствиями членства России в ВТО на фоне продолжающегося вялотекущего финансово-экономического кризиса.

Особую тревогу у профсоюзов области вызывает складывающаяся ситуация в текстильной и швейной промышленности региона.

В этих условиях областное профобъединение положительно оценивает и одобряет конкретные меры, предлагаемые некоммерческим партнёрством «Ассоциация предпринимателей текстильной и швейной промышленности Ивановской области» по инициативе которой 23 июля 2012 года в Ивановской областной думе проведёно представительное совещание на тему «Ожидаемые последствия для текстильной и швейной промышленности Ивановской области от вступления в ВТО».

Мы уверены, что предлагаемые Ассоциацией конкретные меры, направленные на поддержку отечественного товаропроизводителя в отрасли обязательно должны быть рассмотрены и поддержаны на областном и федеральном уровнях власти и призываем органы исполнительной власти и местного самоуправления, депутатский корпус, бизнес-сообщества на областном и муниципальных уровнях определить свои позиции и принять превентивные меры, направленные на сохранение экономического потенциала и модернизацию, полную занятость трудоспособного населения и недопущения снижения его жизненного уровня.

Ивановское областное объединение организаций профсоюзов заявляет о своей решимости и впредь поддерживать отечественного товаропроизводителя, защищая при этом законные права и интересы людей труда.

Председатель
областного профобъединения

А.Н. Мирской
30 июля 2012 года
Дом профсоюзов
г. Иваново